

***«Февраль! Мы помним славных сыновей,
и боль за них в сердцах не стала тише...»***

2 февраля 2020 года исполняется 77 лет со дня полного разгрома немецко-фашистских войск и войск сателлитов фашистской Германии (Италии, Румынии и Венгрии) в Сталинградской битве, что привело к началу коренного перелома в ходе Великой Отечественной и всей Второй мировой войны. Так началось изгнание захватчиков с временно оккупированной фашистами территории Советского Союза.

30 января 2020 года студенты ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж» подготовили и посвятили важному дню встречу в библиотеке колледжа. Торжественность момента и его историческую важность своим присутствием подтвердили пришедшие к нам гости: председатель стариков СКО «Дмитриевский Юрт» Летов Виталий Александрович, начальник дружины СКО «Дмитриевский Юрт» Демин Владимир Викторович, полковник авиации Кушнир Аркадий Иванович

Если историки говорят о битве на Волге, они уделяют большое внимание операциям пехотинцев, артоналам наших батарей, подвигам танкистов и почти ничего не говорят о кавалерии, в которой служили в ту пору многие казаки.

Под Сталинградом советские кавалерийские соединения вводились в прорыв за танковыми корпусами. Их задачей было прикрыть фланги наступающих частей, то есть не дать взять танковые корпуса в кольцо. И эта задача была значительно сложнее, чем у представителей других родов войск.

Воодушевленно декламировали студенты поэтические строки, очень трогательно прозвучало в литературной композиции рассказ о партизанском движении в области, активном участии казачьего населения области в создании четырех оборонительных рубежей, переправ, аэродромов между Волгой и Доном. Всех присутствующих не оставили равнодушными кадры кинохроники тех лет, трепетно восприняли песню А. Пахмутовой «Горячий снег» из фильма по одноименному роману Ю. Бондарева. Ансамбль студентов «Станичники» душевно исполнил несколько казачьих песен.

Время быстротечно, мало остается в живых участников Великой Отечественной войны. И для вас, юных, так важно быть патриотом своей страны, помнить о боевых подвигах своих предков. Продолжим эстафету поколений отличной учебой, лучшими показателями профессиональной практики, участием в конкурсах социальных и культурных проектов ПАО «Лукойл» и других.

***Руководитель проекта «Казачьи заповеди»,
преподаватель истории Л.Я. Смотрич***





